



中国人民解放军信息支援部队成立大会在京举行 习近平向信息支援部队授予军旗并致训词

新华社电 中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词，代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调，要贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，聚焦备战打仗，按照体系融合、全域支撑的战略要求，锐意进取，扎实工作，努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

下午4时，成立大会开始，全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗，正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼，从习近平手中接过军旗，持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后，习近平致训词。他指出，调整组建信息支援部队，是党中央和中央军委从强军事全局出发作出的重大决策，是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措，对加快国防和军队现代化、有效



习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟 新华社发

履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。

习近平强调，信息支援部队是全新打造的战略性兵种，是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑，在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。要坚决听党指挥，全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度，全面加强部队党的建设，坚定

理想信念，严肃纪律规矩，弘扬优良作风，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要有力支撑作战，坚持信息主导、联合制胜，畅通信息链路，融合信息资源，加强信息防护，深度融入全军联合作战体系，精准高效实施信息支援，服务保障各方向各领域军事斗争。要加快创新发展，坚持作战需求根本牵引，加强体系

统筹，推进共建共享，强化科技创新，建设符合现代战争要求、具有我军特色的网络信息体系，高质量推动体系作战能力加速提升。要夯实部队基础，落实全面从严治军要求，严格教育管理，保持正规秩序，激发动力活力，全面锻造过硬基层，确保部队高度集中统一和安全稳定，奋力开创部队建设新局面，坚决完成党和

人民赋予的各项任务。

李伟代表信息支援部队发言，表示要坚决贯彻习主席重要指示，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，聚力备战打仗，忠诚履职尽责，决不辜负党和人民重托。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后，习近平接见了信息支援部队领导班子成员，并同大家合影留念。

成立大会上，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读了习近平签发的中央军委关于组建信息支援部队的命令、信息支援部队领导班子成员任命命令和党委常委会组成通知，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持大会。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席大会。军委机关各部委、军委各直属机构、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志，各军兵种和武警部队官兵代表、文职人员代表等参加大会。

根据中央军委决定，新组建的信息支援部队由中央军委直接领导指挥，同时撤销战略支援部队番号，相应调整军事航天部队、网络空间部队领导管理关系。

权威发布

国防部举行信息支援部队成立专题新闻发布会 信息支援部队 是全新打造的战略性兵种

新华社电 19日，中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行，国防部新闻发言人吴谦就信息支援部队成立等相关问题答记者问。

有记者问，这次大会宣布成立信息支援部队，这支部队是一支什么样的力量？

吴谦说，调整组建信息支援部队，是党中央和中央军委从强军事全局出发作出的重大决策，是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措，对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。信息支援部队是全新打造的战略性兵种，是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑，在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。

有记者问，刚才提到构建新型军兵种结构布局，请介绍一下有关情况。

吴谦说，这次改革后，中国人民解放军总体形成中央军委领导指挥下的陆军、海军、空军、火箭军等军种，军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队等兵种的新型军兵种结构布

局。随着形势任务的发展，我们将不断完善中国特色军事力量体系。

有记者问，军事航天部队担负什么任务，是否说明中国的太空政策发生变化？

吴谦说，太空是人类共同的财富。太空安全是国家建设和发展的战略保障。推进军事航天部队建设，对提高安全进出和开放利用太空能力、增强太空危机管控和综合治理效能、更好和平利用太空具有重要意义。中方的太空政策清晰明确，我们一向坚持和平利用太空，愿同所有和平利用太空的国家一道，加强交流、深化合作，为维护太空持久和平与共同安全作出贡献。

有记者问，网络空间部队担负什么任务，是否说明要推动网络空间军事化？

吴谦说，网络安全是全球性挑战，也是中国面临的严峻安全威胁。推进网络空间部队建设，大力发展网络安全防御手段，对筑牢国家网络边防，及时发现和抵御网络入侵，捍卫国家网络主权和信息安全具有重要意义。我们积极倡导建设和平、安全、开放、合作的网络空间，致力于同国际社会一道共同构建网络命运共同体。

环球资讯

以色列对伊朗发动“有限度”空袭报复

新华社电 伊朗中部伊斯法罕省等地19日凌晨传出爆炸声，伊朗防空系统启动，拦截数架无人机。美国和以色列官员披露，以色列对伊朗发动“有限度”空袭报复。国际原子能机构确认，伊朗核设施未受损。

伊斯法罕省有多处伊朗核设施，包括纳坦兹铀浓缩工厂。伊朗法尔斯通讯社报道，伊斯法罕国际机场附近传出爆炸声，原因不明。一些消息人士稍后告诉这家半官方媒体，伊斯法罕省首府伊斯法罕市附近一座军事基地附近传出3声爆炸。

美国广播公司以一名美国官员为消息源报道，以色列导弹袭击伊朗一处地点。不过，按照一名伊朗官员早些时候接受媒体采访时的说法，以色列使用的不是导弹。这名官员说，伊斯法罕传出的爆炸声是伊朗防空部队拦截的结果。

伊朗国家电视台报道，19日零时30分左右，伊朗防空部队在伊斯法罕上空发现3架无人机，便在空中拦截，将其摧毁。伊朗空间局发言人侯赛因·达利里安早些时候在社交媒体平台X写道，防空部队成功击落数架无人机，暂时没有导弹袭击的报告。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引“可靠消息人士”的话报道，伊斯法罕省的核设施“完好无损”。伊朗新闻电视台报道，伊斯法罕省一切正常，地面没有发生爆炸。国际原子能机构早些时候确认，伊朗核设施未受损，并呼吁各方保持最大限度克制。

伊朗多地传出爆炸声数小时后，美国有线电视新闻网援引一名美国高级官员的话报道，以色列方面告诉美方，空袭旨在报复伊朗上周末对以色列的空袭，但是意在“有限度”打击伊朗军事目标，并非针对伊朗核设施和平民目标。

美国否决关于巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国的决议草案

新华社电 美国18日在联合国安理会否决了一项关于巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国的决议草案。

当天下午，由15个成员组成的安理会对一项建议联合国大会批准“巴勒斯坦国成为联合国会员国”的

决议草案进行投票。草案获得12票赞成，美国投了反对票，另外2票弃权。由于常任理事国美国行使了否决权，草案未能通过。

巴勒斯坦目前是联合国观察员国。根据《联合国宪章》，联合国接纳新会员国，须经安理会推荐，由

联合国大会作出决定。由于接纳新会员国为实质性议题，安理会的决定需要至少9个安理会成员同意且美国、英国、法国、俄罗斯和中国5个常任理事国均不反对方可通过。联大表决则需要会员国三分之二多数同意。